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HCBS Rule Provider AƩestaƟon Results  (All Seƫng Types)   August 2, 2017

92% of HCBS seƫngs
completed the aƩestaƟon.
(5,413 submissions)

2,873 of these submissions
aƩested to full compliance



CUSTOMIZED LIVING

HCBS Rule Provider AƩestaƟon Results  (ResidenƟal Seƫngs)   August 2, 2017
FOSTER CARE
96% of Foster Care seƫngs
completed the aƩestaƟon.
(3,978 submissions)

78% of Customized Living seƫngs
completed the aƩestaƟon.
(989 submissions)

338 of these submissions
aƩested to full compliance

2,159 of these submissions
aƩested to full compliance
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DAY TRAINING & HABILITATION
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HCBS Rule Provider AƩestaƟon Results  (Day Seƫngs)   August 2, 2017
ADULT DAY

85% of Adult Day seƫngs
completed the aƩestaƟon.
(152 submissions)

96% of Day Training & HabilitaƟon
seƫngs completed the aƩestaƟon.
(294 submissions)

267 of these submissions
attested to full compliance

109 of these submissions
attested to full compliance
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